DARITHRIEE (ED1)

0 500
e
(1/10,000)
BRBREDIEE SIEMHhO FHIE
#HX—1 (B XigHEF= 111001-K018

(R)
ITHREERRE - THKEHNERRE TER A
FriEH KEXFE=TH




IHWKEZRREFDREEDERIFRIKE(ZD2)

T uuﬁfgﬁ
P go sy

#xX—2&) THRBH AR S E = EOXAIH LT HE N E@%’%ﬁi T RHES
X . T REpILE TEEQBE B MU T OBE. = }\
THREEHRRE T RERINERRE  |wors=so e =R IAIODN mERAE ERES D -
- = s ET T sananzarsEn | (2] | BR |—
v EEITHLTD
R (ZD1) ] ThUSDES: [ |11.000&ERERE FrTE# RKERFR=TH




VS = B = aray | =g — H =1 Y
THMXBFZERREFDOEEDERICHRIRE (ZD3I) (1/1)
TREOBEICKYEEYIOM EEICERTS | TEEOHBICIVYEEYOM EERICERTS TEEOBEICIYEEYOM LERICERT S | TEFOHRBICIYEEY O EERICHERTS
LTSNS h LHEEESND A LTSNS H LEEShSH
THEFED(BE) SN TEEFD (FBE) SN
TmMUTOBE. T0% . TREOHBEBOSIA R TmMUTOBE. 5% . TEEFOHEOSIA .
‘ OBBIZLSHH ThEAORSE |5 stz a8 ThES ORI \ OBBI=EE A TRUADES |5 2 a5 ThASORM
BRITARORE | oo ,/m?% @2 5 R BRERRERDER |1 ooun/m% 182 5 K1
ADKEE| £RE |NDOKES| £F%E |NHOKRES| £HR%E |NOKES| 7% ADKEE| £tH%E |HOKXEE| £F%E |HOKES| £HE |HOKXES| £FF
DIBTRK| OEE |D3BHEK| OFE |[D3BHEK| 0oFs |D36HK| 05 DIHHREK| DEE |D3LHEK| OFE |[D3HK| OFE |[O3BHK| OFs
X 0) DHD DHD X 0) DHD DHD X 30) %3]
(kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m)
1 ~ 2 - - 59.9 1.0 - - 10.3 2.0 ~
2 ~ 3 - - 59.9 1.0 - - 10.3 2.0 ~
3 ~ 4 - - 59.7 1.0 - - 104 2.0 ~
4 ~ 5 - - 64.3 1.0 - - 104 2.0 ~
5 ~ 6 - - 76.4 1.0 - - 9.3 1.8 ~
6 ~ 7 - - 76.4 1.0 - - 9.2 1.8 ~
7 ~ 8 - - 68.1 1.0 - - 9.2 1.8 ~
8 ~ 9 - - 64.0 1.0 - - 9.9 1.9 ~
9 ~ 10 - - 64.8 1.0 - - 9.9 1.9 ~
10 ~ 11 - - 64.8 1.0 - - 9.4 1.8 ~
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